Eine Träne des Dankes, dass es dich gab. Eine Träne der Freude, für die Zeit mit dir. Eine Träne des Schmerzes, weil du uns fehlst. Eine Träne der Gewissheit, dein Platz bleibt leer. Eine Träne der Liebe, aus unseren Herzen wirst du nicht gehn.

Traurig, aber mit vielen schönen Erinnerungen, müssen wir Abschied nehmen von unserer Schwester, Schwägerin, Gotte, Cousine und Freundin

Ruth Grob

30. August 1940 bis 4. August 2018

Nach kurzer, schwerer Krankheit durfte sie kurz vor ihrem 78. Geburtstag friedlich einschlafen.

In stiller Trauer: Margrit Grob Ursula und Werner Egli-Grob Verwandte und Freunde

Die Abschiedsfeier und Urnenbeisetzung findet im engsten Familien- und Freundeskreis statt.

Anstelle von Blumenspenden gedenke man im Sinne der Verstorbenen der Volière Seebach, PC: 80-54231-4,
IBAN: CH86 0900 0000 8005 4231 4. Vermerk Ruth Grob.

Traueradresse:

Ursula und Werner Egli-Grob, Lärchenweg 5, Postfach 78, 3054 Schüpfen